



## Как вспышки событий

На сцене МАОУ «СОШ №4» города Арамиль прошел Отчетный концерт Детской школы искусств «Юные таланты Арамили-2025», посвященный 350-летнему юбилею любимого города

В лучших традициях школы принято провожать учебный год ярким событием. Отчетный концерт – это самое важное и ответственное мероприятие, результат работы за весь минувший год, подведение итогов, показатель уровня исполнительского мастерства каждого учащегося и демонстрация его творческих достижений.

Концерт открыл старший хор школы произведением А. Пахмутовой и Н. Добронравова «Дарите радость людям». А далее каждый номер по нарастающей демонстрировал творческие возможности ребят от младших классов до выпускников. В перерывах между концертными номерами шло награждение ребят, чьи



успехи невозможно было не оценить: это отличники школы, лауреаты профессиональных конкурсов, активисты, посетившие самое большое количество мероприятий в учебном году.

В завершение мероприятия были вручены

свидетельства об окончании школы выпускникам, сказано немало хороших слов о каждом юном музыканте и художнике, преподавателях и родителях. Вручение свидетельств – это всегда трогательный момент, который останется в памяти выпускников на всю жизнь.

Концерт завершил фортепианный дуэт, исполнивший произведение А. Бызова «Мучная серенада». Неспроста в обрамлении концерта были подобраны такие произведения. «Дарите радость людям» – это настоящий гимн искренности и добра. Эти качества так ярко видны в каждом ребенке, ведь кто, как не дети, являются олицетворением самого чистого и искреннего. «Мучная серенада» – некий калейдоскоп из музыкальных произведений разных эпох и стилей.

– И все они – как вспышки событий, запечатленные в музыке, ведь именно так и запомнятся Школа искусств каждому выпускнику – чередой незабываемых моментов, которые так украсили жизнь ребенка, – говорят в ДШИ. – Детская школа искусств верит, что музыкальное и художественное образование – это та база, которая помогает преодолевать трудности, выдерживать различные стрессы, ситуации и всегда оставаться на высоте. Ведь в первую очередь школа искусств – это профессиональное образование, которое позволяет воспитать многогранную личность, раскрыть заложенные способности в каждом ребенке и помочь добиться результата и успеха в своей области.

Информация и фото: ДШИ города Арамиль



## «Пушкинский день»

Сельская библиотека поселка Арамиль подготовила и провела цикл увлекательных мероприятий, посвященных жизни и творчеству великого поэта

В библиотеке была организована выставка произведений А.С. Пушкина, где посетители могли погрузиться в мир пушкинской поэзии и узнать больше о его вкладе в русскую литературу.

Воспитанники детского сада №5 отправились в увлекательное путешествие по Лукоморью вместе с ученым котом. В игровой форме они познакомились с персонажами пушкинских сказок, что сделало их знакомство с творчеством поэта ярким и запоминающимся.

Кроме того, участники летнего лагеря

при школе №3 приняли участие в викторине «Я в гости к Пушкину спешу». Здесь ребята отвечали на вопросы, связанные с известными сказками А.С. Пушкина, проявляя свои знания и креативность.

Эти мероприятия не только помогли детям и взрослым лучше узнать о великом поэте, но и создали атмосферу праздника и вдохновения, напомнив всем о важности литературы в нашей жизни.

Информация и фото: Сельская библиотека поселка Арамиль

### РАБОТА В АРАМИЛИ



все  
актуальные  
вакансии  
ЗДЕСЬ



- Ежедневное обновление
- Сотни вакансий

- Арамиль и Сысерсткий р-н
- Более 5000 подписчиков и работодателей